



ERRATA DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE “ALUNO ESPECIAL” - SEMESTRE 2021.1

Na página 1, item I - INSCRIÇÃO, **onde se lê** “Período: 20 a 22 de janeiro de 2021 (até às 16 horas – horário de Brasília)”, **leia-se** “Período: 20 a 28 de janeiro de 2021 (até às 23h59 – horário de Brasília)”.

Salvador, 21 de janeiro de 2021.

Prof.^a Dr.^a Lenira Peral Rengel
Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Dança